Multiplicacion y division de nimeros enteros 2
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2. En una division el dividendo es negativo y el 6. La temperatura de un refrigerador disminuye 3°C
divisor es positivo écual es el signo del cociente? cada hora ¢En cudnto disminuird la temperatura del
i ?
A) positivo refrigerador al cabo de 8 horas?
A) -24 °C

[B) todas las anteriores]

C) negativo
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(D) ninguna de las anteriores |

D) 24°C
3.-2(3)=
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4, (-26)+13 =
2 . . 2
NG 8. éLa ley de signos solo se aplica en?
B) 2 ; e .
) p\} multiplicacion y division de nimeros enteros]
C)-2

P) resta de numeros enteros ]

F} multiplicacion de nimeros enteros

)
[D} suma de numeros enteros ]
]

ii} division de nimeros enteros




